

# ПОДГОТОВКА

## БАГАЖА

- 1 15 min Красивое лицо**  
Подходит для всех типов кожи. Ферментативная маска - пилинг с целью получения моментального эффекта свежести кожи лица.
- 2 15 min Шёлковое тело**  
Пилинг -антиоксидант для удаление омертвевших клеток кожи. Предлагается перед всеми процедурами для тела.
- 3 15 min Воздушные руки и ноги**  
После долгого перелёта, дайте отдых вашим рукам и ногам с помощью релаксационных методов массажа. 6

# ПУТЕШЕСТВИЕ

- 1 25 min Увлажнение лица после загара - Милос**  
Насладитесь полезными свойствами Алоэ Вера, которые увлажняют и успокаивают кожу с помощью этого мини ухода за лицом.
- 2 25 min ТЕРАПИЯ С МОРСКИМИ ВОДОРОСЛЯМИ - НаКСОС**  
Эта смягчающая и успокаивающая процедура обертывания с морскими водорослями - поистине восхитительный дар моря. Расслабьтесь и наслаждайтесь, пока кожа избавляется от токсинов и поглощает из микронизированных водорослей необходимые ей минералы, витамины и ферменты.
- 3 25 min МаССаЖ На ВаШ ВЫБОР - ТИНОС**  
Индивидуальная терапия для всех возрастов. Массаж адаптируется в соответствии с Вашими личными потребностями желаниями.

# РАЗМЕЩЕНИЕ И ПРОЖИВАНИЕ

## (Уход за лицом)

- 1 50 min Очищение - Икаррия**  
Противовоспалительная терапия для лица с глубоким очищением кожи, обеспечивающая увлажнение и мягкость кожи.
- 2 50 min Криотерапия - Аморгос**  
Видимый результат разглаживания после первой же терапии. Подарите вашему лицу утраченную упругость и блеск благодаря уходу, основанном на укрепляющих свойствах криотерапии

# РАЗМЕЩЕНИЕ И ПРОЖИВАНИЕ

## (Массаж тела)

- 1 70 min Критский массаж**  
Глубокий массаж от макушки до кончиков пальцев ног с критским оливковым маслом, эссенцией апельсина и виноградной водкой (раки). Путешествуйте назад во времени с помощью древних техник для достижения омоложения и гармонии тела и души.
- 2 50 min Релаксирующий массаж - Парос**  
Отличный выбор для тех, кто пробует массаж впервые. Классический массаж – это основа, на которой построены все методики европейского массажа. ерапевт использует слабое и среднее давление вместе с ароматными маслами из полевых трав, помогая лучшему расслаблению тела.
- 3 50 min Спортивный массаж - Анафи**  
Специальный массаж для спортсменов, а также для всех, желающих получить заряд бодрости. Во время интенсивной терапии используются специальные масла, которые повышают гибкость и баланс мышечного тонуса. Подходит для мужчин и женщин.
- 4 45 min Массаж спины, шеи и головы - Патмос**  
Идеально совмещает восточную философию с техниками классического массажа для снятия ежедневного стресса. Специальные надавливания в области головы и шеи помогают глубокому расслаблению души и тела.
- 5 40 min Антицеллюлитный массаж - Калимнос**  
Специальный массаж для борьбы с целлюлитом и устранения эффекта «апельсиновой корки», появляющейся на бедрах, ягодицах и животе. Улучшает кровообращение и регулирует работу лимфатической системы.
- 6 2x50 min Массаж для пар - Скопелос**  
Приглашаем вас в романтическое путешествие чувств, специально организованное для молодожёнов и влюблённых пар. Ароматические масла в сочетании с увлажняющими свойствами миндального масла обещают увести вас далеко от ежедневной рутины. Незабываемые впечатления!

# Достопримечательности

## Путешествия

- 1 85 min Эгейский ритуальный - Родос**  
Наша фирменная терапия, которую Вы можете попробовать в наших СПА-салонах по всей Греции. Полный пилинг с лавандой подготавливает кожу принять полезные компоненты Средиземноморья. Это исключительное сочетание чувств сопровождается массажем тела со смесью ароматических масел. Позвольте нам сопровождать Вас в этом путешествии.
- 2 105 min Абсолютное путешествие - ЭГЕОСПА**  
Божественный опыт благоденствия для лица и тела. Ароматические масла танцуют на Вашем теле в симфонии чувств и ароматов, погружая Вас в райское спокойствие. Ритм танца продолжается питательным массажем, обогащённым гранатовым маслом и завершается интегрированной терапией для глаз и губ.

# Родной дом

- 1 20 min Аромат ванили - Кеа**  
Сладкий аромат ванили в сочетании с питательными свойствами мёда превращают эту маску для тела в терапию чувств.
- 2 20 min Свежесть Алоэ Вера - Порос**  
Паллиативная терапия благодаря успокаивающим свойствам Алоэ Вера. Маска для тела идеально подходит для увлажнения и питания кожи после загара.
- 3 20 min Шоколадный праздник - Сими**  
Приятный массаж тела с шоколадом. Аромат и бархатистость обволакивают тело, одновременно увлажняя и питая его кожу. Идеально подходит и для детей.
- 4 20 min Массаж лица - Иос**  
Завершите Ваше путешествие, полностью расслабившись во время уникального массажа лица.

# СПА МЕНЮ

Подберите спа-процедуры, которые Вам необходимы и...  
погрузитесь в мир...

